SZR5 AIRBEST
PR R IR

iR

O UR!, CB, BE!, DEIRREIMASR
O RENERIRT

O KSRV ER BB R

O RY#MgFTE

B &

BEL - AIRE DE-RF IR

BRANE

o BRFSHARNTR, RETUEHR .-
o RYN, BHAX ‘
© IR, I TR

O EEEMARNNARE RS TH
UB-FRIRE CE-FRERE

Rz FsEE

O VBL-F4TIRE, ERTRATERARFNGS

O CE-FTHIRE, ERTRSERNTIH

O BEI-1GITESRE, EATREEHNNGE

O DE-RERE, ER TIRMEIRYE

O ERREEERR, NEESEK, RRYEK, BERF
O FEBRBFAES A RER F3CR AT

ms

O BEMENSZRIIESREN DB E

O REP2-O8H BMGIRIRE, FAHRE

O REDG10-OT10ONKRKRIRE, HERERE, PHILRMPRESZRT
Z B BN E

O IREBHELAHAIEL

01 www.airbest.cn



SZZJ5
FROER IR

AIRBEST

BESE
SZ B 10 N
® @ 66 ®
OFal-EX] @ R @ R~T#HL4& @ REM R
sz U - B4TIRE 2 -pImm  16-d16mm N - TE&ER
C- FTHmRE 4 -pamm 20 - $20mm WS - BER
B - 1.541 K AR 6 -d6mm  25-b25mm CN - R TSR BB
D - AR 8 -d8mm  32-d32mm CS - Bish BERR
10-d10mm 40 - G40mm Fo-8RE [ 60]
13-¢13mm 50 - $p50mm HP - BRI
IR
REEHRE REER
U - F7RE C- FITmiRE B - 1.5 IRE D - RRIRE
2 szu20 - - -
o4 szu4aD - - -
6 szus - SZB60] -
8 szusDl - SzB8L) -
®10 SzU100 szc100 SzB100] SzZD100I
13 SzU130 szC130 SZB130] -
16 SZU160 SZC160 szB160] SzZD160]
®20 SZU200] 52C2000 $zB200] -
®25 SZU250 SZC2500 SzB250 SzD250]
32 SzU320 5zC3200 szB320] -
®40 SZU400] SZC400] SzB400] $ZD400]
®50 SZU500] SZC500 SZB500] -




SZZJ5
FROER IR

AIRBEST

HEESH
REBERE vkl REBEFR cm?® EEREER
N szu szc SZB SzD mm
2 0.15 <0.1 5 - - 4
4 0.6 <0.1 - - - 4
6 1.2 <0.1 - <0.1 - 4
®8 2.2 <0.1 - <0.1 - 4
®10 3.5 0.5 0.15 0.3 0.3 6
13 6 0.2 0.2 0.9 - 6
16 9.6 0.3 0.3 1.3 0.6 6
©20 15 0.6 0.6 2.2 - 6
25 24 0.9 0.9 3.3 1.5 6
32 38 1.6 1.6 7.2 - 6
40 60 3.5 3.5 15 9 6
50 92 6 6 25 - 6
OE: WBHSE-60kPa, THRENE, T, NLABNBEAOERSRY. RETHEERARE, METHLSEEK.
HEERNRTEE, KERBL2m,
R#4& (mm)
BS/R D D1 H d Y BE
od °
1 szu20) 2.6 2 12 7/ 05 21
I szuaD 48 4 12 7| 08 21
T szue[] 7 6 12 7| o8 21
- szusO) 9 8 12 7 1 21
L.LX
D1
$D
SzZU2-8
BS/R~ D D1 H d Y BE
g
d szuio0O 12 10 12 13 3 21
| Szu130 15 13 12 13 3 21
~ szuieO 18 16 | 125 13| 35 21
. szu200 23 20 14 15 4 21
SzU250] 28 25 14 15 4 21
D1 o szu320] 35| 32| 145, 15| 45 21
SZU400] 43 40 | 185 18| 65 21
szuso0 53 50 | 19.5 18| 75 21

SZU10-50




SZZJ5
FROER IR

AIRBEST

R~T##& (mm)

¢d

D1

$D

5ZC10-50

$d2

¢d

[_$d1
¢D1
$D

SZB6-8

$d2

&d

SZB10-50

Be/R~t D D1 H d Y HE

g
szc1oO 12 10 12 13 1.7 0.8
szc130 15 13 12 13 1.8 1.0
szci6O 18 16 | 125 13 1.2 0.9
szc200 23 20 14 15 1.7 1.6
$zc250 28 25 14 15 1.8 21
szc320 35 32| 145 15 | 2.3 2.4
Szc400 43 40 | 185 18 | 33 5.5
$zc500 53 50 | 19.5 18| 3.8 7.3
S /R~ D| DI| H| d| di| d2| Y| &5

g
SzB6] 6/ 13 33| 91| 4| 036
SzB8[] 9 8 13| 7| 47/101 4 04
BE/R~ D| DI| H| d| di| d2| Y| &5

g
SzB100 12| 10| 16| 13| 55[13.8| 4| 1.1
SzB130 15| 13/ 18.5| 13| 87| 19 4 17
SzB160) 18| 16| 20| 13| 9.9 21| 4| 21
SzB200 22| 20235 15/12.4| 25| 4| 29
SzB250) 27| 25| 24| 15/15.6| 28| 4| 39
SzB320 34/ 32| 29| 15/ 189 37| 4| 67
SzB400) 43| 40| 34| 18/ 24.4 48 4| 133
SzZB500] 53| 50| 38| 18324 57| 4| 18.8
BE/Rt D D1 H d Y HE

g
SzD100 12 10 15 13 6 1.0
SzD160 18 16 16 13 7 1.2
Szu250] 28 25 20 15 10 1.8
Szu4o00 43.5 40 28 18 17 5.9

SZD10-25




SZR5 AIRBEST
AR+ LRI

ms

O SZEF A IRE AR IR R 25 L 5 R STATAN EE—R D, BREINREFIURBERAS
O IREEEMENBALEL

O EEMEEH AR RBYMIIMESEGLERM AR

O BEKES BB RREHIMNRSURE R MM —

-
-

(
i
L a7

I N e
| |
/ZK 1 [ ]

RS
SZU10N - LA6 - M5M
@ @ ®
O RERS @E=ZEAORFME @ REME
SZU10N Z=H - RAEESE M5M - M5x0.84MELL
szC LA4 - KFEFE, HimELPsRE M6M - M6x14MELL
SZB LA6 - K@, BEELO6E M8M - M8x14MELL
SZD M5F - M5x0.84R4L
M8F - M8x1.25K 184
O MBS EHAKR02R,
ER RS
REBER BEZEOAME REE
=g LA4 LA6 M5M M6M M8M M5F M8F
2-8 ° ° ° ) - - ) -
10-16 ° ° ° ) - - ) -
20-32 ) ) ° - ® - () -
40-50 ° - - - - ) - )




SZZR5
SRS+ REIA

AIRBEST

R~##%& (mm)

M5x0.8

e

20
NN

S8

EEREER 2-8

ERREZEE10-16

25

a
PN

EERABHR 20-32

ERRZERE40-50

EHTTE - SMRLGUEE

|HTM - SMRLUERE

M8x1.25
M5x0.8
M5x0.8
/7 . / M5x0.8 | <12
S8 2 0|
n S P4 m
NLi N 7 o ﬁz‘ JAH s8
RN, @13 %&
[
BERAERE2-8 BEREER0-16 EARBELR 20-32 EARZER40-50
FEFE - WIRSUEE FEFE - NBSEE
M8x1
22 M5x0.8 B Mex1
_’ n [Ta}
~N —
N IR BRI
. . <
510 12 .
ELRBELR 2-8 BEREER0-16 BEREER 20-32 BERAEERE40-50
KEFE - SMRSOEE KEFE - SMREERE
22 M5x0.8 23 M8x1.25
y BRI L
AR L PRIEEL | MRiEE L
$4(36) L $4(06) I @6

EAREER2-8 EEREER10-16

4(h6)

ERREZERE40-50

KETTE - RIRLUERE

KFETTE - RIRLUERE




SZZ5
B IR +E P XA

AIRBEST

ms

O SZRFI AR R AR IRE(3)MIRBE N AT HM
O IREEEMENBALEL

O AROEETE(1)AMRLIRRE ELRR

O BAEMKERE(Q)NIMETIEEE TR K

ER—Ft, BREENZEIAFIUREZRAS

()

(3)

RS
SZUT0N - E O R A6 - M10
@ @ ®@ 6 @
OREB|EES QEMIHRI O&EDIERX @EBTE OZMAR ©® EEOEEME @ BRI
SZU10N E - PSPEZR% |- REBE 6 20 ZH - ZEEOO% 228 - M5x0.8 124 M8 - M8x1
szC BT 10 30 R -EEATMOEE Ad - IEELOARE M10 - M10x1
SZB 15 40 L -/KFEaiEE A6 - IRiEIESLPORE M14 - M14x1
SZD 25 50 B -KERTEY B4 - REELGIRE
B6 - EiEELP6RE
O REMIKESERARO2A,
ER RS
REBERZE | ZiTE ZhAx B MEENE REME
ZH | R B =80 | Ad A6 B4 B6
2-8 6. 10, 15, 25 ) ) ) ) ) ) ) ) - M8
10-32 10, 20. 30, 40,50 | @ ) ) ) ) ) ) - ° M10
40-50 10, 20, 30, 50 ® - - ) - = = - M14




SZR5 AIRBEST
S REED AT

R~##%& (mm)

RE|ER/RYT A B & F1 F2
=10 N N
tiEE L e (N) (N)
$4(P6) i 2-8 6 15 6 0.8 1.2
M5x0.8 PAEHE @
‘ Sy g 1M 43 10 0.8 1.2
\ m 0 H N 16 43 15 0.8 1.2
512 S12 5&\
AT SNEE SRR 26 43 25 0.8 1.2
M8x1 M8x1 1T M8x1
1 < | < I
FEAH EARSHERF2-8
REESL RBER/RT A B %;E F1 F2
b4(d6) Py fre (N) (N)
M2x0.8 S 10-32 11.5 23 10 1.0 3.0
~
| - N 21.5 51 20 1.0 3.0
s14 s14 31.5 51 30 1.0 3.0
o [aa]
M10x1 M10x1 41.5 77 40 1.0 3.0
< 51.5 77 50 1.0 3.0
+
FEHMH EAREER10-32
REEZ/RYT A B| &4 F1 F2
G1/8 ) 712 (N) (N)
(o))
: 40-50 13 44 10 20| 555
519 23 44 20 2.0 5.5
o
M14x1 l 23 44 30 2.0 5.5
‘ 53 75 50 2.0 5.5
1] <
-
FEHME EAREER40-50
RBEZ/RT A B B F1 F2
I e (N) (N)
m _ 214 2-8 8 15 6 0.8 1.2
. om
s12 [ M10x1 11 43 10 0.8 1.2
TNEAR o |
M8x1 s < 16 43 15 0.8 1.2
< [ 3 !
tiEEL - A2, 26 43 25 0.8 12
$4(@6) NI e - p
Y S 10-32 1 23 10 1.0 3.0
22 22
21 51 20 1.0 3.0
g % 31 51 30 1.0 3.0
41 77 40 1.0 3.0
KERE BEREZER2-8 EERF/ER 10-32 51 77 50 1.0 3.0

O FE: "FI"RRAOTIRBE RS FRRRAITIEBRESR,




